



ROMANIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL JUDEȚEAN

Str. Ștefan cel Mare, nr. 79, Vaslui, cod 730168,
tel: 40-0235-361096, fax: 40-0235-361090, web: www.cjvs.eu,
e-mail: consiliu@cjvs.eu , civaslui@cjvs.eu



CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI
DIRECȚIA TEHNICĂ

Se aprobă / ~~Nu se aprobă~~
PREȘEDINTE,
Dumitru Buzatu

CAIET DE SARCINI

„Asigurarea utilităților la obiectivul de investiții „Proiect pilot - „Sală de sport școlară”, din Municipiul Vaslui, str. Filaturii, nr. 9, județul Vaslui”

Codul CPV

71322000-1 Servicii de proiectare tehnică pentru construcția de lucrări publice

71322200-3 Servicii de proiectare a conductelor

45231100-6 Lucrări generale de construcții de conducte

45231221-0 Lucrări de construcții de conducte de alimentare cu gaz

1. DATE GENERALE

1.1. Denumirea autorității contractante

JUDEȚUL VASLUI, adresa: Consiliul Județean Vaslui , str. Ștefan cel Mare nr. 79, cod 730168, municipiul Vaslui, județul Vaslui.

1.2. OBIECTIVE GENERALE

Obiectivul general îl constituie realizarea de investiții în infrastructură, investiții viabile din punct de vedere tehnic, economic și social.

1.3. OBIECTUL CONTRACTULUI DE LUCRĂRI

Proiectare și execuție – Racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale

Obiectul contractului constă în proiectarea și execuția lucrărilor de racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale pentru obiectivul de investiții amplasat în mun. Vaslui, str. Filaturii, nr. 9 - „Proiect pilot - „Sală de sport școlară”, din Municipiul Vaslui, str. Filaturii, nr. 9, județul Vaslui”, respectiv proiect tehnic și detalii de execuție, inclusiv obținerea avizelor și a autorizațiilor emise de către autoritățile / organismele abilitate după caz, execuția lucrărilor și asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor de construcții, cu respectarea avizului tehnic de racordare emis de către operatorul sistemului de distribuție a gazelor naturale (OSD) - S.C. GAZ EST S.A., parte integrantă din prezentul caiet de sarcini.

ATENȚIE!

Pot participa la procedura de achiziție operatorii economici autorizați ANRE, care îndeplinesc condițiile și cerințele de mai jos:

- Autorizații de tip PDSB, EDSB conform Ordin ANRE 98/2015 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea operatorilor economici care desfășoară activități în domeniul gazelor naturale – cu modificările și completările ulterioare;
- Autorizație ISCIR (operator economic + sudori PE/OL + atestat RTS) conform Prescripțiilor tehnice ISCIR CR 9/2013;
- RTE autorizat conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu completările și modificările ulterioare, H.G. nr. 925/1995 privind „autorizarea executării lucrărilor de construcții”, cu completările și modificările ulterioare.

Pentru proiectarea și execuția lucrărilor, ofertanții au posibilitatea de a prezenta oferte comune cu operatori economici autorizați în domeniile respective sau de a prezenta în oferte subcontractanți de specialitate autorizați în domeniile respective.



ROMANIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL JUDEȚEAN

Str. Ștefan cel Mare, nr. 79, Vaslui, cod 730168,
tel: 40-0235-361096, fax: 40-0235-361090, web: www.cjvs.eu,
e-mail: consiliu@cjvs.eu , cjvaslui@cjvs.eu



Etapetele procesului de racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale sunt:

- Obținerea certificatului de urbanism, a avizelor și autorizațiilor emise de către organismele abilitate, precum și a autorizației de construire pentru obiectivul/conducta necesară racordării, respectiv pentru racordul și/sau stația de reglare – măsurare / stația de reglare / stația de măsurare / postul de reglare măsurare / postul de reglare / postul de măsurare, după caz;

Notă: Prestatorul va trebui să elaboreze documentațiile pentru obținerea, în numele beneficiarului, a avizelor, acordurilor și autorizațiilor necesare pentru/sau în legătură cu realizarea obiectivului contractului.

Costurile aferente acestor activități sunt în sarcina beneficiarului.

- Proiectarea obiectivului / conductei necesare racordării, respectiv a racordului și/sau a stației de reglare – măsurare / stația de reglare / stația de măsurare / postul de reglare măsurare / postul de reglare / postul de măsurare, după caz;
- Verificarea documentației tehnice/proiectului tehnic de către un verificator de proiecte atestat de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE), în conformitate cu prevederile legale;
Notă: Verificarea documentației tehnice/proiectului tehnic de către un verificator de proiecte atestat de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE) este în sarcina beneficiarului, conform prevederilor legale în vigoare
- Execuția obiectivului / conductei necesare racordării, respectiv a instalației de racordare, în conformitate cu prevederile Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 18/2021 (Regulament);
- Urmărirea lucrărilor privind execuția obiectivului/conductei necesare racordării, respectiv a racordului și/sau a stației de reglare-măsurare / stației de reglare / stației de măsurare;
- Recepția tehnică și punerea în funcțiune a obiectivului/conductei necesare racordării, respectiv a racordului și/sau a stației de reglare-măsurare / stației de reglare / stației de măsurare / postului de reglare măsurare / postului de reglare / postului de măsurare, după caz.

Notă: Echipamentul de reglare și măsurare, inclusiv firida, se achiziționează și se montează de operatorul sistemului de distribuție a gazelor naturale.

1.3.1. Servicii de proiectare

Proiectul tehnic de execuție va respecta prevederile legislației în vigoare și va fi dezvoltat, detaliat și după caz, optimizat, prin propuneri tehnice. Componenta tehnologică a soluției tehnice poate fi definitivă, ori adaptată tehnologiilor adecvate aplicabile pentru realizarea obiectivului de investiții, la faza de proiectare – proiect tehnic de execuție, în condițiile respectării autorizației de construire.

NOTA: Proiectul tehnic de execuție va fi întocmit cu respectarea tuturor soluțiilor din:

- Avizului tehnic de racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale nr. 390472R1 din 30.09.2021 emis de către S.C. GAZ EST S.A.

Predarea proiectului tehnic către achizitor se va realiza numai după includerea în proiectul tehnic a prevederilor și soluțiilor impuse în avize, astfel încât soluția proiectată să fie în totalitate în acord cu acestea. Proiectul tehnic de execuție va fi predat în termenul stabilit în contract, pe baza de proces-verbal de predare-primire.

Proiectul tehnic trebuie să permită elaborarea detaliilor de execuție în conformitate cu materialele și tehnologia de execuție propusă, cu respectarea strictă a prevederilor inițiale, fără să fie necesară suplimentarea cantităților de lucrări stabilit în avizul de bransament și racord. Detaliile de execuție vor fi concepute astfel încât să conțină toate detaliile necesare comunicării proiectului pe șantier.

Conform art. 24 din Legea nr. 10 din 18 ianuarie 1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare „Cheltuielile generate de efectuarea unor lucrări suplimentare față de documentația tehnico-economică aprobată, ca urmare a unor erori de proiectare, sunt suportate de proiectant/proiectantul coordonator de proiect și proiectanții pe specialități, persoane fizice sau juridice, în solidar cu verficatorii proiectului, la sesizarea



ROMANIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL JUDEȚEAN

Str. Ștefan cel Mare, nr. 79, Vaslui, cod 730168,
tel: 40-0235-361096, fax: 40-0235-361090, web: www.cjvs.eu,
e-mail: consiliu@cjvs.eu , cjvaslui@cjvs.eu



justificată a investitorului și/sau a beneficiarului în baza unui raport de expertiză tehnică elaborat de un expert tehnic atestat”.

Conform art. 31 din Legea nr.10 din 18 ianuarie 1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare „*Proiectanții, precum și specialiștii atestați tehnico-profesional sau autorizați, prevăzuți la art. 6, au obligația să încheie asigurări de răspundere civilă profesională, cu valabilitate pe durata exercitării dreptului de practică”.*

Proiectul tehnic va conține obligatoriu – Antemăsurătoare, Caiete de sarcini, liste cu cantități de lucrări aferente fiecărei categorii de lucrări, liste cu utilaje și echipamente, etc.

Conform Ghidului privind elaborarea devizelor la nivel de categorii de lucrări și obiecte de construcții pentru investiții realizate din fonduri publice”, Indicativ P91/1-02, ANTEMĂSURĂTOAREA este piesa scrisă prin care se determină cantitățile de lucrări din fiecare articol necesar a se executa la o categorie de lucrări din cadrul unui obiect.

Listele de cantități cuprind cantități de lucrări completate pe capitole aferente categoriilor de lucrări din cadrul unui obiect de construcție.

Executanții (ofertanții) au deplina libertate de a-și prevedea în ofertă propriile consumuri și tehnologii de execuție cu respectarea cerințelor cantitative și calitative prevăzute în proiectul tehnic, în Caietul de sarcini și în alte acte normative în vigoare care reglementează execuția lucrărilor.

La întocmirea listelor de cantități se va respecta ”Ghidul privind elaborarea devizelor la nivel de categorii de lucrări și obiecte de construcții pentru investiții realizate din fonduri publice”, Indicativ P91/1-02.

Proiectul Tehnic de Execuție va fi întocmit în 3 exemplare în original și un exemplar pe suport CD.

Verificarea proiectului tehnic de execuție de către verificatori atestați în domeniul lucrărilor:

Se va efectua verificarea independentă a Proiectului Tehnic de Execuție (inclusiv a Detaliilor de Execuție) în conformitatea cu legislația românească în domeniul construcțiilor – Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare;

Proiectul tehnic va fi verificat de către unul sau mai mulți verificatori de proiecte atestat/atestați în conformitate cu Ordinul nr. 777/2003 pentru aprobarea reglementării tehnice „Îndrumător pentru atestarea tehnico-profesională a specialiștilor cu activitate în construcții”. Sarcina privind verificarea proiectului de către un specialist, sau mai mulți, atestat/atestați, revine beneficiarului.

Beneficiarul are obligația de a prezenta proiectul elaborat în fața specialiștilor verificatori de proiecte atestați, iar proiectantul are obligația să soluționeze eventualele neconformități și neconcordanțe semnalate de către aceștia, conform art. 23, lit c) din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată.

2. LEGISLAȚIE APLICABILĂ

- Ordin ANRE nr. 18/2021 pentru aprobarea Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale;
- Ordin ANRE 89/2018 privind aprobarea Normelor tehnice pentru proiectarea, executarea și exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale;
- Ordin ANRE 98/2015 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea operatorilor economici care desfășoară activități în domeniul gazelor naturale – cu modificările și completările ulterioare;
- Ordin ANRE 182/2020 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea persoanelor fizice care desfășoară activități în sectorul gazelor naturale;
- HG 490/2011 privind completarea Regulamentului general de urbanism, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 525/1996;
- Legea 10/1995 privind calitatea în construcții – cu modificările și completările ulterioare;
- Legea 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcții – cu modificările și completările ulterioare;
- HG nr. 273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora - cu modificările și completările ulterioare;
- HG 300/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele temporare sau mobile– cu modificările și completările ulterioare;



ROMANIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL JUDEȚEAN

Str. Ștefan cel Mare, nr. 79, Vaslui, cod 730168,
tel: 40-0235-361096, fax: 40-0235-361090, web: www.cjvs.eu,
e-mail: consiliu@cjvs.eu , cjvaslui@cjvs.eu



- Legea nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă – cu modificările și completările ulterioare;
 - SR EN ISO 9001:2015 – Sisteme de management al calității- cerințe
 - SR EN ISO 14001:2015 – Sisteme de management de mediu- cerințe
 - HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor
 - Regulamentul privind obținerea avizului de execuție a lucrărilor tehnico-edilitare
 - Norme metodologice privind condițiile de închidere a circulației și de instituire a restricțiilor de circulație în vederea executării de lucrări în zona drumului public.
- Notă: Normele menționate nu sunt limitative, ele putând fi completate cu prevederi similare din celelalte norme, actualizări ale actelor normative, precum și normative conexe.*

3. DURATA DE REALIZARE A CONTRACTULUI

Contractul va intra în vigoare și va produce efecte după emiterea ordinului de începere.

Ordinul de începere va fi emis de către Autoritatea Contractantă, după constituirea garanției de bună execuție a contractului.

Durata contractului este de 2 luni.

Contractul va începe de la emiterea primului ordin de începere.

4. CERINȚE GENERALE

Dacă din tehnologia de execuție proprie ofertantului rezultă necesitatea unor avize, autorizări, acorduri necesare pentru realizarea lucrărilor care fac obiectul achiziției, acestea vor fi în sarcina ofertantului de a le obține de la autoritățile abilitate și de a le respecta.

Pentru execuția lucrărilor care necesită autorizări, acorduri etc., ofertanții au posibilitatea de a prezenta oferte comune cu operatori economici autorizați în domeniile respective sau de a prezenta în oferte subcontractanți de specialitate autorizați în domeniile respective.

Amenajarea și organizarea șantierului, delimitarea și amenajarea zonei de depozitare a diverselor materiale, amplasarea echipamentelor de muncă prevăzute de executant și de subcontractanți pentru realizarea lucrărilor proprii sunt în responsabilitatea executantului.

Executantul va asigura pentru personalul executant din șantier, echipamentul de protecție de bază (cască, ochelari de protecție, salopete etc.).

Executantul va monitoriza controlul asupra furnizorilor, producătorilor, serviciilor, condițiilor de șantier, calitatea lucrărilor etc. pentru a asigura respectarea:

- regulamentul privind certificarea de conformitate a calității produselor folosite în construcții;
- regulamentul privind acordurile tehnice pentru produse, procedee și echipamente noi în construcții, aprobate prin HGR nr. 766/1997.

Se vor respecta instrucțiunile producătorilor, inclusiv ordinea operațiilor de montaj. În cazul în care instrucțiunile producătorilor sunt în contradicție cu legislația în vigoare sau cu documentele contractuale se vor cere beneficiarului clarificări înainte de începerea lucrărilor.

Se vor respecta standardele specifice, iar lucrările vor fi executate de echipe calificate.

În vederea asigurării calității lucrărilor se vor respecta cu strictete standardele și normativele în vigoare.

Personal responsabil cu îndeplinirea contractului

În vederea reducerii riscului de nerealizare a contractului, în vederea conformării cu legislația românească în vigoare privind calitatea în construcții, precum și a încadrării în termenele stabilite este absolut necesar ca ofertantul să folosească personal cu experiență în domeniu pentru execuția lucrărilor în conformitate cu prevederile contractuale.

Ofertanții au obligația de a prezenta o listă cu personalul tehnic calificat și autorizat în domeniul gazelor naturale, respectiv:

- Persoanele din cadrul operatorului economic care dețin autorizații de tip PGD, EGD conform Ordin nr. 182 din 21.10.2020 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea persoanelor fizice care desfășoară activități în sectorul gazelor naturale;



ROMANIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL JUDEȚEAN

Str. Ștefan cel Mare, nr. 79, Vaslui, cod 730168,
tel: 40-0235-361096, fax: 40-0235-361090, web: www.cjvs.eu,
e-mail: consiliu@cjvs.eu , civaslui@cjvs.eu



- Persoanele care detin Autorizație ISCIR (sudori PE/OL + atestat RTS) conform cu Prescripțiilor tehnice ISCIR CR 9/2013;
- Persoanele care dețin autorizație RTE, conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu completările și modificările ulterioare, H.G. nr. 925/1995 privind „autorizarea executării lucrărilor de construcții”, cu completările și modificările ulterioare.

Prețul

Valoarea cheltuielilor pentru execuția lucrărilor se va determina folosind prețurile proprii ale ofertantului și volumele de lucrări (listele de cantități de lucrări) stabilite de acesta.

Prețurile unitare din listele de cantități de lucrări trebuie să cuprindă toate costurile pe care ofertantul le consideră a fi necesare pentru realizarea acestora. Astfel, prețul materialelor trebuie să cuprindă și costurile pentru transport și manipulare, dacă în liste nu sunt prevăzute poziții separate pentru transport și manipulare.

Prețurile unitare se vor fundamenta pe baza prețurilor de piață (prețurile furnizorilor de materiale declarați în oferta și a tarifelor orare pentru forța de munca conforme cu prevederile legale în vigoare la data depunerii ofertei), luându-se în calcul și previziunile privind inflația pe perioada derulării lucrărilor. Nu vor fi permise modificări ale prețurilor din ofertă decât în stricta concordanță cu prevederile contractuale.

ATENȚIE !

În listele de cantități prețurile se vor exprima în LEI.

Recapitulațiile aferente listelor de cantități de lucrări, trebuie să cuprindă doar cotele de cheltuieli care sunt obligatorii conform prevederilor legale în vigoare la data depunerii ofertelor și în cuantumului specific fiecărui operator economic în parte.

Toate celelalte cote de cheltuieli, care nu sunt obligatorii conform prevederilor legale, totuși operatorii economici le plătesc opțional, vor fi incluse în cota de cheltuieli indirecte.

Managementul calității

Sistemul calității în construcții este reglementat prin Legea nr. 10/1995 cu modificările ulterioare. În acest sens în conformitate cu prevederile legii, conducerea și asigurarea calității în construcții constituie obligația tuturor factorilor care participă la conceperea, realizarea și exploatarea construcțiilor și implică o strategie adecvată și măsuri specifice pentru garantarea calității acestora. Agenții economici care execută lucrări de construcții asigură nivelul de calitate corespunzător cerințelor esențiale, prin personal propriu și responsabili tehnici cu execuția atestați, precum și printr-un sistem propriu conceput și realizat.

Executantul lucrărilor de construcții are următoarele obligații principale:

- a) sesizarea investitorilor asupra neconformităților și neconcordanțelor constatate în proiecte, în vederea soluționării, după caz;
- b) începerea execuției lucrărilor numai la construcții autorizate în condițiile legii și numai pe baza și în conformitate cu proiecte verificate de specialiști atestați;
- c) asigurarea nivelului de calitate corespunzător cerințelor printr-un sistem propriu de calitate conceput și realizat prin personal propriu, cu responsabili tehnici cu execuția atestați;
- d) convocarea factorilor care trebuie să participe la verificarea lucrărilor ajunse în faze determinante ale execuției și asigurarea condițiilor necesare efectuării acestora, în scopul obținerii acordului de continuare a lucrărilor;
- e) soluționarea neconformităților, a defectelor și a neconcordanțelor apărute în fazele de execuție, numai pe baza soluțiilor stabilite de proiectant cu acordul investitorului;
- f) utilizarea în execuția lucrărilor numai a produselor și a procedeelor prevăzute în proiect, certificate sau pentru care există agremente tehnice, care conduc la realizarea cerințelor, precum și gestionarea probelor-martor;
- g) înlocuirea produselor și a procedeelor prevăzute în proiect cu altele care îndeplinesc condițiile precizate și numai pe baza soluțiilor stabilite de proiectanți cu acordul investitorului;
- h) respectarea proiectelor și a detaliilor de execuție pentru realizarea nivelului de calitate corespunzător cerințelor;
- i) sesizarea, în termen de 24 de ore, a Inspecției de stat în construcții, lucrări publice, urbanism și amenajarea teritoriului în cazul producerii unor accidente tehnice în timpul execuției lucrărilor;
- j) supunerea la recepție numai a construcțiilor care corespund cerințelor de calitate și pentru care a predat



ROMANIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL JUDEȚEAN

Str. Ștefan cel Mare, nr. 79, Vaslui, cod 730168,
tel: 40-0235-361096, fax: 40-0235-361090, web: www.cjvs.eu,
e-mail: consiliu@cjvs.eu , cjvaslui@cjvs.eu



investitorului documentele necesare întocmirii cărții tehnice a construcției;

k) aducerea la îndeplinire, la termenele stabilite, a măsurilor dispuse prin actele de control sau prin documentele de recepție a lucrărilor de construcții;

l) remedierea, pe propria cheltuială, a defectelor calitative apărute din vina sa, atât în perioada de execuție, cât și în perioada de garanție stabilită potrivit legii;

m) readucerea terenurilor ocupate temporar la starea lor inițială, la terminarea execuției lucrărilor;

n) stabilirea răspunderilor tuturor participanților la procesul de producție - factori de răspundere, colaboratori, subcontractanți - în conformitate cu sistemul propriu de asigurare a calității adoptat și cu prevederile legale în vigoare.

Materialele

Materialele ce se vor folosi la executarea lucrărilor trebuie să respecte în totalitate standardele de calitate, reglementările, normele și normativele în vigoare care guvernează execuția acestor lucrări, precum și cerințele formulate prin caietele de sarcini întocmite de proiectantul lucrării.

Ofertantul va avea în vedere la executarea lucrărilor, respectarea legislației și a normativelor în vigoare pentru execuția unor astfel de lucrări.

Norme de protecția muncii

Având în vedere natura și complexitatea lucrărilor ce urmează a fi executate, precum și riscurile privind accidentele de muncă ce pot să apară pe parcursul execuției lucrărilor trebuie asigurată respectarea strictă a legislației referitoare la securitatea muncii.

Normele de protecția muncii cuprind prevederi obligatorii pentru desfășurarea activității din economia națională.

Pentru toate lucrările proiectate se vor respecta măsurile de protecția muncii prevăzute în normele legale, precum și cele pentru paza și stingerea incendiilor. Se vor respecta instrucțiunile de folosire și întreținere prevăzute în normativele tehnice ale utilajelor și mijloacelor de transport.

La execuție se vor respecta Legea protecției muncii nr. 90/1996 și Normele generale de protecție a muncii, ediția 1996.

Semnalizarea punctelor de lucru se va executa conform normelor în vigoare. Operațiile de semnalizare și costul acestora cad în sarcina antreprenorului.

Antreprenorul va respecta în organizarea procesului de lucru, normele de protecție a muncii în vigoare în România.

Garanția de bună execuție

Cuquantumul garanției de bună execuție: 10% din prețul contractului, exclusiv TVA.

Perioada de garanție de bună execuție acordată lucrărilor

Perioada de garanție decurge de la data recepției la terminarea lucrărilor și până la recepția finală. Perioada de garanție acordată lucrărilor este de cel puțin 12 luni de la recepția la terminarea lucrărilor.

5. SPECIFICAȚII TEHNICE

Specificațiile tehnice care fac parte din prezentul Caiet de sarcini cuprind:

- Aviz tehnic de racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale nr. 390472R1 din data 30.09.2021 (CLC – GVS390472).

În Documentația de atribuire orice referire la origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, norme, standarde, calificări, autorizări, atestări, certificări etc., va fi considerată ca fiind însoțită de mențiunea „sau echivalent”.

Numele și prenumele	Funcția	Data	Semnătura
Avizat – Vieru Mariana	Director Executiv	25.01.2022	
Verificat – Toma Cătălin	Director Executiv Adjunct	25.01.2022	
Verificat – Burcioagă Aurelia	Șef Serviciu	25.01.2022	
Întocmit, 2 ex – Dudău Alexandru	Consilier	25.01.2022	